ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη και Διαχείριση του Αγροτικού Χώρου»

Ανακοίνωση - Πρόσκληση 
Καλούνται όσοι ενδιαφέρονται να εγγραφούν στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, με αντικείμενο την

«Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη και Διαχείριση του Αγροτικού Χώρου»
να υποβάλουν αίτηση στη Γραμματεία του Προγράμματος 
Η διαδικασία επιλογής είκοσι (20) φοιτητών, αποφοίτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης θετικών, οικονομικών και συναφών επιστημών, θα πραγματοποιηθεί ως εξής:
· Υποβολή αιτήσεων έως την Παρασκευή 29 Μαΐου 2009, αξιολόγηση, επιλογή έως την Τρίτη 2 Ιουνίου 2009 και εγγραφή των επιτυχόντων. Εάν δεν καλυφθεί το σύνολο των θέσεων:
· Υποβολή συμπληρωματικών αιτήσεων έως την Παρασκευή 10 Ιουλίου 2009, αξιολόγηση, επιλογή έως την Τρίτη 14 Ιουλίου 2009 και εγγραφή των επιτυχόντων. Εάν δεν καλυφθεί το σύνολο των υπολοίπων θέσεων:
· Υποβολή αιτήσεων έως την Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2009, τελική αξιολόγηση, επιλογή έως την Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2009 και εγγραφή των επιτυχόντων.
Για τις απαραίτητες συμπληρωματικές πληροφορίες για τους όρους, τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια επιλογής, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του προγράμματος (www.ruraldevelopment.aua.gr) και να απευθυνθούν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. (Ιερά Οδός 75, Βοτανικός, Τ.Κ. 118 55, τηλ. 210-529 4770, φαξ 210 529 4779, ηλεκτρονική διεύθυνση: rural.development@aua.gr).
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης
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